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L’entreprise est née au nord de l’Espagne en 1905. Nous 
fabriquions à l’époque de simples pièces métalliques, 
mais nous avons rapidement élargi la gamme avec 
de nouveaux produits et une technologie mécanique 
innovante.

Notre plus grand succès international est très vite arrivé 
: le tire-bouchon double levier breveté, plus connu sous 
le nom de tire-bouchon hibou. Aujourd’hui, il est présent 
non seulement dans les cuisines du monde entier, mais 

également au Musée d’Art Moderne de New York, au 
Musée national d’art moderne de Tokyo et à la Cité du 
Vin de Bordeaux.

Il y a 75 ans, nous avons également obtenu le brevet 
mondial du tire-bouchon mural. Ceci témoigne des 
résultats obtenus par notre équipe d’ingénierie, du 
design soigné et de la qualité de la fabrication.

L’activité de BOJ se concentre maintenant sur la 
fabrication de tous les types d’équipements de cuisine. 
À la fabrication d’ustensiles d’œnologie et de cuisine 
s’ajoutent les petits électroménagers qui rendent le 
quotidien beaucoup plus confortable, diversifié et 
intéressant.

En définitive, nous offrons un service complet et ce 
catalogue, que vous avez actuellement entre vos mains, 
en est le meilleur exemple.

U N E  L O N G U E  H I S T O I R E
B O J
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P R É V E N T I O N  D E S

Plus de 520 millions de personnes à travers le monde 
souffrent d’allergies alimentaires. Dont plus de 2 millions 
en Espagne.

Selon les experts, ces chiffres continuent à augmenter 
chaque année. Face à cette progression inexorable et à 
l’inquiétude croissante des personnes qui en souffrent, 
BOJ parraine et participe aux projets de recherche de la 
Fondation FSA.

BOJ COLLABORE ET PARTICIPE 
AUX PROJETS DE RECHERCHE DE 
LA FONDATION POUR LA SÉCURITÉ 
ALIMENTAIRE ET LA PRÉVENTION 
DES ALLERGIES.

A l l e r
g i e s
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BOJ ET LA FONDATION FSA

L’un des risques auxquels sont exposées les personnes 
souffrant d’allergies alimentaires est la contamination 
croisée des aliments lors du processus de manipulation 
de ceux-ci.

C’est pourquoi BOJ et la Fondation FSA collaborent pour 
identifier et parfaire les caractéristiques des ustensiles 
de cuisine afin d’améliorer la sécurité alimentaire des 
allergiques, en minimisant les risques de contamination.

Ceci est notre engagement en faveur du bien-être de 
millions de personnes dans le monde.

MISSION DE LA FONDATION FSA

La Fondation FSA est une organisation à but non lucratif 
dont l’objectif est d’apporter la sécurité au collectif des 
patients et de leurs familles en créant et en développant 
des solutions qui complètent, à court terme, les besoins 
non encore couverts dans le domaine des allergies et leur 
relation avec l’industrie alimentaire.

La Fondation FSA se veut un acteur social qui promeut 
la garantie et la confiance en augmentant la sécurité des 
allergiques dans leur consommation alimentaire.

Pour atteindre son objectif, elle bénéficie du soutien et de 
l’aval de la WAO (World allergy Organization).

PROJET SOUTENU PAR :

FONDATION POUR LA 
SÉCURITÉ ALIMENTAIRE 
ET LA PRÉVENTION DES 

ALLERGIES
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Á V I N



C A V E  À  V I N
Bien souvent, nous attendons une occasion 
spéciale pour ouvrir une bonne bouteille de vin, 
mais il est presque préférable d’en ouvrir une 
simplement et de rendre l’occasion spéciale.

Et pour que tout soit parfait, il vaut mieux faire 
confiance à la marque pionnière à travers le monde. 
BOJ détient des brevets internationaux pour les 
tire-bouchons manuels et muraux ; en fait, nous 
sommes les seuls fabricants au monde.

Nous vous proposons, en outre, des coupe-
capsules, des décanteurs, des bouchons en 
acier inoxydable, des colliers de Bacchus et bien 
davantage… Un équipement complet conçu avec 
beaucoup de style et fabriqué avec les meilleurs 
matériaux.
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S E T 
À  V I N 
I N O X

REF: 01222404
EAN: 8425131122254 

D É C A N T E U R  À 
V I N
272 gr.

REF: 01222804
EAN: 8425131122285 

B O U C H O N
241 gr.

REF: 01222604
EAN: 8425131122261 

C O L L I E R  D E  B A C C H U S
130 gr.

REF: 01222704
EAN: 8425131122278 

D É C A N T E U R  À  V I N 
E F F E R V E S C E N T
172 gr.

REF: 01222504
EAN: 8425131122247 

A É R A T E U R  D E 
V I N
225 gr.
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S E T  À  V I N  I N O X
3 pièces

REF: 01223004
EAN: 8425131122308 

S E T  À  V I N  I N O X 
5 pièces

REF: 01222904
EAN: 8425131122292 

Boîte individuelle
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Vert émeraude

REF: 01042504
EAN: 8425131104250 

Vert émeraude avec 
support gris foncé

REF: 01044504
EAN: 8425131104458 

Bleu Havane

REF: 01042604
EAN: 8525131104267 

Bleu Havane avec 
support gris foncé

REF: 01044604
EAN: 8425131104465 

1 ud. 1 ud.1 ud. 1 ud.

BREVETÉ. Tous droits réservés / Pièces de rechange et détachées p 110 Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités

1 1 0  L U X
T I R E - B O U C H O N  M U R A L
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Bleu starnight

REF: 01042404
EAN: 8425131104243 

Bleu starnight avec 
support gris clair

REF: 01044404
EAN: 8425131104441 

Rouge cerise

REF: 01042104
EAN: 8425131104212 

Rouge cerise avec 
support gris foncé

REF: 01044104
EAN: 8425131104410 

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités
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Ocre doux

REF: 01042304
EAN: 8425131104236

Ocre doux avec 
support gris foncé

REF: 01044304
EAN: 8425131104434

Marron café

REF: 01042704
EAN: 8525131104274 

Marron café avec 
support taupe

REF: 01044704
EAN: 8425131104472 

1 1 0  L U X

1 ud. 1 ud.1 ud. 1 ud.

BREVETÉ. Tous droits réservés / Pièces de rechange et détachées p 110 Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités

T I R E - B O U C H O N  M U R A L
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Noir pur

REF: 01042804
EAN: 8525131104281 

Noir pur avec support 
gris foncé

REF: 01044804
EAN: 8425131104489 

Gris acier

REF: 01042204
EAN: 8425131104229

Gris acier avec 
support taupe

REF: 01044204
EAN: 8425131104427 

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités



C
A

V
E

 À
 V

IN
  

  
  

  
  

  
C

A
V

E
 À

 V
IN

18

Chromé

REF: 01040704
EAN: 8425131104076 

Chromé avec support 
cendre

REF: 01045704
EAN: 8425131104571 

Cuivre vieilli

REF: 01040804
EAN: 8425131104083

Cuivre vieilli avec 
support cendre

REF: 01045804
EAN: 8425131104588 

1 1 0

1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud.

BREVETÉ. Tous droits réservés / Pièces de rechange et détachées p 110 Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités

T I R E - B O U C H O N  M U R A L
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Nickelé noir

REF: 01040904
EAN: 8425131104090 

Nickelé noir avec 
support chêne

REF: 01045904
EAN: 8425131104595

Noir

REF: 01041004
EAN: 8425131104106 

Noir avec support 
chêne

REF: 01046204
EAN: 8425131104625

Naturel

REF: 01041404
EAN: 8425131104144 

Naturel avec support 
chêne

REF: 01046504
EAN: 8425131104656

1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud.

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités
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BREVETÉ. Tous droits réservés / Pièces de rechange et détachées p 112

T I R E - B O U C H O N  M U R A L

T R A D I T I O N N E L  O R

PLAqUé OR 24 CARATs AvEC 
MANCHE ET sUPPORT EN éBèNE

Le tire-bouchon mural a été créé en 1954 par David 
Olañeta, un innovateur.

Outre son excellente fonctionnalité il a l’avantage 
de s’intégrer à l’environnement, tant professionnel 
que domestique, accentuant la beauté naturelle de 
n’importe quel endroit.

BOJ est pionnier dans la conception et la fabrication 
d’ustensiles pour le vin, grâce à l’art de bien faire 
les choses avec 
de nouvelles 
idées et de 
l’enthousiasme.

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités
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Plaqué or 24 carats 
avec manche en ébène

REF: 01046004
EAN: 8425131104601 

Plaqué or 24 carats avec 
manche et support en ébène

REF: 01046104
EAN: 8425131104618 

1 ud.1 ud.
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Chromé

REF: 00991204
EAN: 8425131099129

Chromé avec support 
sapelli

REF: 00992104
EAN: 8425131099211 

Chromé mat

REF: 00993904
EAN: 8425131099396

Chromé mat avec 
support chêne

REF: 00994104
EAN: 8425131099419

1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud.

BREVETÉ. Tous droits réservés / Pièces de rechange et détachées p 112 Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités

T I R E - B O U C H O N  M U R A L

T R A D I T I O N N E L
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Cuivre vieilli

REF: 00992504
EAN: 8425131099259

Cuivre vieilli avec 
support sapelli

REF: 00992704
EAN: 8425131099273 

Nickelé noir

REF: 00992404
EAN: 8425131099242 

Nickelé noir avec 
support sapelli

REF: 00992604
EAN: 8425131099266

Noir

REF: 01040604
EAN: 8425131104069

Noir avec support 
noir

REF: 01045504
EAN: 8425131104557

1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud. 1 ud.1 ud.

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 6 unités
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Mèche universelle mâle 
Pack 6 unités

REF: 01040701
EAN: 8425131104724

Mèche universelle 
mâle

REF: 01040702
EAN: 8425131407924

Mèche universelle femelle 
Pack 6 unités 

REF: 01040700
EAN: 8425131104700

Mèche universelle 
femelle

REF: 01040703
EAN: 8425131407030

M È C H E
Le tire-bouchon semble un outil d’une extrême simplicité, 
mais derrière cette apparence se cachent d’importants 
défis d’ingénierie, uniquement résolus par notre 
département R&D+i.

En fait, BOJ est la seule entreprise au monde à fabriquer 
le composant clé de ce tire-bouchon : la mèche.

Celle-ci a dû évoluer au fil du temps pour faire face 
aux caractéristiques des bouchons synthétiques. Et 
aujourd’hui, grâce à BOJ, il est désormais possible 
d’enlever n’importe quel bouchon indépendamment de 
sa composition avec le même tire-bouchon.
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S U P P O R T  P O U R  T I R E - B O U C H O N  M U R A L  T R A D I T I O N N E L

NOIR

REF: 01049902
EAN: 8425131104991 

Ressort + vis

REF: 099201802
EAN: 8425131920188

ÉBÈNE

REF: 01049802
EAN: 8425131104984 

SAPELLI

REF: 00992002
EAN: 8425131099204 

CHÊNE

REF: 00993802
EAN: 8425131099389 

1 ud.

S U P P O R T  P O U R  T I R E - B O U C H O N S  M U R A U X  1 1 0  E T  1 1 0  L U X

1 ud.

Lux GRIS FONCÉ

REF: 01049002
EAN: 8425131104908 

Lux GRIS CLAIR

REF: 01049202
EAN: 8425131104922 

CHÊNE

REF: 01049602
EAN: 8425131104960 

CENDRE

REF: 01049702
EAN: 8425131104977 

Lux TAUPE

REF: 01049102
EAN: 8425131104915 

* Voir les détails de l’emplacement en page 112

S Y S T È M E  D E  F I X A T I O N
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1 ud.

T I R E - B O U C H O N S  D E  C O M P T O I R
Chromé

REF: 00990804
EAN: 8425131099082

1 ud.

T I R E - B O U C H O N S  D E  C O M P T O I R
Noir

REF: 00990604
EAN: 8425131099068 

Pièces de rechange et détachées p 114 Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 4 unités

T I R E - B O U C H O N 

D E  C O M P T O I R
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1 ud.

T I R E - B O U C H O N S  D E  C O M P T O I R
Fonte

REF: 00991904
EAN: 8425131099198 
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Gris acier

REF: 01710204
EAN: 8425131171023 

Ocre doux

REF: 01710304
EAN: 8425131171030 

Vert émeraude

REF: 01710504
EAN: 8425131171054 

Noir pur

REF: 01710804
EAN: 8425131171085

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

X - L U X
T I R E - B O U C H O N  K E A

1 ud. Étui 1 ud. Étui 1 ud. Étui 1 ud. Étui
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Marron café

REF: 01710704
EAN: 8425131171078  

Bleu Havane

REF: 01710604
EAN: 8425131171061 

Rouge cerise

REF: 01710104
EAN:  8425131171016

Bleu starnight

REF: 01710404
EAN: 8425131171047

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

1 ud. Étui 1 ud. Étui 1 ud. Étui 1 ud. Étui
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L U X
T I R E - B O U C H O N  H I B O U

Marron café

REF: 011110701
EAN: 8425131111074 

Marron café

REF: 011110704
EAN: 8425131111746 

Bleu Havane

REF: 011110601
EAN: 8425131111067 

Bleu Havane

REF: 011110604
EAN: 8425131111647 

Gris acier

REF: 011110201
EAN: 8425131111029 

Gris acier

REF: 011110204
EAN: 8425131111241 

Ocre doux

REF: 011110301
EAN: 8425131111036 

Ocre doux

REF: 011110304
EAN: 8425131111340 

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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Rouge cerise

REF: 011110101
EAN: 8425131111012 

Rouge cerise

REF: 011110104
EAN: 8425131111142 

Bleu starnight

REF: 011110401
EAN: 8425131111043 

Bleu starnight

REF: 011110404
EAN: 8425131111449 

Vert émeraude

REF: 011110501
EAN: 8425131111050 

Vert émeraude

REF: 011110504
EAN: 8425131111548 

Noir pur

REF: 011110801
EAN: 8425131111081 

Noir pur

REF: 011110804
EAN: 8425131111845 

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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T I R E - B O U C H O N  d O U B L E  L E v I E R  -  H I B O U

« Le vin est la seule œuvre d’art que vous puissiez boire ». Hasard 
ou non, notre classique tire-bouchon hibou est vendu au Musée 
d’Art Moderne de New York, de Tokyo et à La Cité du Vin de 
Bordeaux.

H I
B O U
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T I R E - B O U C H O N  H I B O U  D O U B L E  L E V I E R
Chromé

T I R E - B O U C H O N  H I B O U 
D O U B L E  L E V I E R

Noir

REF: 00990301
EAN: 8425131099037 

REF: 00990304
EAN: 8425131990341 

Blister

12 ud.

Étui

Blister

12 ud.

Étui

REF: 0101030401
EAN: 8425131101037

REF: 0101030404
EAN: 8425131113443
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L U X
T I R E - B O U C H O N  À  C A G E

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

Ocre doux

REF: 011000301
EAN: 8425131100030 

Ocre doux

REF: 011000304
EAN: 8425131100344 

Bleu starnight

REF: 011000401
EAN: 8425131100047 

Bleu starnight

REF: 011000404
EAN: 8425131100443 

Rouge cerise

REF: 011000101
EAN: 8425131100016 

Rouge cerise

REF: 011000104
EAN: 8425131100146 

Gris acier

REF: 011000201
EAN: 8425131100023 

Gris acier

REF: 011000204
EAN: 8425131100245 

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

Marron café

REF: 011000701
EAN: 8425131100078 

Marron café

REF: 011000704
EAN: 8425131100740 

Bleu Havane

REF: 011000601
EAN: 8425131100061 

Bleu Havane

REF: 011000604
EAN: 8425131100641 

Vert émeraude

REF: 011000501
EAN: 8425131100054 

Vert émeraude

REF: 011000504
EAN: 8425133100540 

Noir pur

REF: 011000801
EAN: 8425131100085 

Noir pur

REF: 011000804
EAN: 8425131100845 

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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T I R E - B O U C H O N 

T I R E - B O U C H O N  À  C A G E
Chromé

REF: 00990401
EAN: 8425131099044 

REF: 00990404
EAN: 8425131990440 

12 ud.

Étui

Blister

T I R E - B O U C H O N  D E U X  C R A N S 
«  P L U S  »

T I R E - B O U C H O N  S O M M E L I E R
Nickelé

REF: 00996101
EAN:8425131099617 Blister12 ud.

Blister12 ud.

Avec mèche en Téflon

REF: 00995901
EAN: 8425131099594 Blister12 ud.

Blister12 ud.

T I R E - B O U C H O N  D E U X  C R A N S 
«  S O M M E L I E R  »

T I R E - B O U C H O N  S O M M E L I E R
Acier inox avec couteau

REF: 00990001
EAN: 8425131099006 

REF: 00990101
EAN: 8425131099013 



C
A

V
E

 À
 V

IN
  

  
  

  
  

  
C

A
V

E
 À

 V
IN

37

T I R E - B O U C H O N  B I L A M E

T I R E - B O U C H O N  S O M M E L I E R

6 ud.

6 ud.

Ego
REF: 00996204
EAN: 8425131996206 

Mende
REF: 00996304
EAN: 8425131996305

Eki
REF: 00996404
EAN: 8425131996404 

REF: 00990501
EAN: 8425131099051 
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L U X
C O U P E - C A P s U L E  C A P - C U T

Rouge cerise

REF: 011480101
EAN: 8425131148018 

Rouge cerise

REF: 011480104
EAN: 8425131148148 

Ocre doux

REF: 011480301
EAN: 8425131148032 

Ocre doux

REF: 011480304
EAN: 8425131114834 

Gris acier

REF: 011480201
EAN: 8425131148025 

Gris acier

REF: 011480204
EAN: 8425131148247 

Bleu starnight

REF: 011480401
EAN: 8425131148049 

Bleu starnight

REF: 011480404
EAN: 8425131148445 

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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Noir pur

REF: 011480801
EAN: 8425131148087 

Noir pur

REF: 011480804
EAN: 8425131148841 

Bleu Havane

REF: 011480601
EAN: 8425131148063 

Bleu Havane

REF: 011480604
EAN: 8425131148643 

Marron café

REF: 011480701
EAN: 8425131148070 

Marron café

REF: 011480704
EAN: 8425131148773 

Vert émeraude

REF: 011480501
EAN: 8425131148056 

Vert émeraude

REF: 011480504
EAN: 8425131148544 

Remarque : Unités de commande, 1 unité Unités de livraison, 12 unités

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Étui Étui Étui Étui

Blister Blister Blister Blister
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A C C E s s O I R E s  À  v I N

Blanc
REF: 0121470301
EAN: 8425131123473 

Rouge
REF: 0121470501
EAN: 8425131122476

Noir
REF: 0121470401
EAN: 8425131121479 

C O U P E - C A P S U L E  C A P - C U T

Blister12 ud. Étui

REF: 01213702
EAN: 8425131121370 

1 ud.

B O U C H E U S E  M A N U E L L E

REF: 01212702
EAN: 8425131121271 

12 ud.

V I D A N G E U R  D E  L I q U I D E S
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REF: 01222304
EAN: 8425131122230

1 ud.

REF: 01222104
EAN: 8425131122216

1 ud.

D É C A N T E U R
Acier inox avec bouchon en silicone

C O L L I E R  D E  B A C C H U S
Acier inox

REF: 01219201
EAN: 8425131121929

Blister12 ud.

REF: 01219001
EAN: 8425131121905 

Blister12 ud.

A É R A T E U R
Avec filtre et bouchon

A É R A T E U R
Avec rafraîchisseur inox
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R A f R A î C H I s s E U R  A é R A T E U R 
ICE

d é C A N T E U R 
ICE

REF: 01223504
EAN: 8425131122353

REF: 01223304
EAN: 8425131122339

1 ud.

1 ud.

A C C E s s O I R E s  À  v I N
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B O U C H O N
Acier inox  

REF: 01221901
EAN: 8425131122193 

Blister12 ud.

REF: 01222001
EAN: 8425131122209 

Blister12 ud. Blister12 ud.

B O U C H O N 
P R E M I U M
Acier inox

REF: 01213801
EAN: 8425131121387 

B O U C H O N 
À  C H A M P A G N E
Chromé

B O U C H O N  À  V I N

B O U C H O N  À  C H A M P A G N E 
Noir ICE

REF: 00995901
EAN: 8425131099594 

REF: 01223604
EAN: 8425131122360

B O U C H O N  À  C H A M P A G N E

B O U C H O N  À  C H A M P A G N E
Chromé ICE

Blister

12 ud.

48 ud.

6 ud.

Pack bouchons noirs 24 pour vin  
+ 24 pour champagne

REF: 0121570504
EAN: 8425131121578 

REF: 01215401 
EAN: 8425131121547 

REF: 01223704 
EAN: 8425131122377 

Pack bouchons noirs 24 pour vin  
+ 24 pour champagne

REF: 0121570504
EAN: 8425131121578 

Blister

12 ud.

48 ud.

6 ud.
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A C C E s s O I R E s  À  v I N

P O M P E  À  V I D E
Avec 2 bouchons

P O M P E  À  V I D E  I C E

REF: 01216404
EAN: 8425131121646 

REF: 01216504
EAN: 8425131121653

1 ud.

1 ud.

REF: 01218401
EAN: 8425131121844 

Blister12 ud.

2   B O U C H O N S
Pour pompe à vide
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5 ud.

H O U S S E  I S O T H E R M E  P O U R 
B O U T E U I L L E S

Noir 5 ud.
REF: 01217005
EAN: 8425131121752

Burdeos 5 ud.
REF: 01227005
EAN: 8425131122759

Champagne 5 ud.
REF: 01237005
EAN: 8425131123756

Le produit est présenté dans un coffret exposant.
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C U I S I N E
Les ustensiles de cuisine BOJ sont conçus pour être 
pratiques et durables. Nous voulons, en outre, qu’ils 
soient confortables, faciles à utiliser et rapidement 
nettoyés. Mais ce n’est pas tout. Chez BOJ nous 
voyons toujours au-delà.

Dès les premières années, nous avons misé sur le 
design. Nous sommes particulièrement attachés à 
créer des pièces très élégantes, ce qui nous a permis 
de devenir une référence pour les entreprises et les 
designers du secteur.

02
0

1
C

A
V

E
 À

 V
IN

  
 0

2
C

U
IS

IN
E

  
 0

3
H

Ô
T

E
L

L
E

R
IE

  
 0

4
P

E
T

IT
 É

L
E

C
T

R
O

M
É

N
A

G
E

R



C
U

IS
IN

E
  

  
  

  
  

  
C

U
IS

IN
E

48 Pour beaucoup personnes, cuisiner est un plaisir. Pour 
d’autres, il s’agit d’une simple nécessité. Quoi qu’il en soit, 
nous devons être prêts à faire de notre mieux et une bonne 
batterie de cuisine est essentielle.

Notre équipement complet est caractérisé par l’utilisation 
de matériaux de haute qualité et par un contrôle strict du 
processus de fabrication. 

Sauteuses, casseroles, poêles, poêles à paella… toute une 
batterie de cuisine adaptée à tous les goûts et pour tous 
les feux : gaz, électrique, vitrocéramique et induction.

C U I
S I N E

B A T T E R I E  D E
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B A T T E R I E  D E  C U I S I N E

P R E M I U M
+  Gamme Premium de 9 pièces en acier inoxydable.
+  Conception professionnelle : lignes droites et finition satinée avec décoration anneau. 
+  Composée de :
    -  Casserole de 14 x 9,5 cm, manche.
    -  Casserole avec couvercle de 16 x 7 cm, manche.
    -  Sauteuse avec couvercle de 16 x 7 cm, 20 x 8 cm, 24 x 8,5 cm, 2 anses.
    -  Sauteuse avec couvercle de 16 x 9 cm, 20 x 11 cm, 24 x 12 cm, 2 anses.
    -  Poêle de 24 x 6 cm, manche.

GazÉlectrique

VitrocéramiqueInduction

PIÈCES UNITAIRES BATTERIE COMPLÈTE

RÉFÉRENCE EAN RÉFÉRENCE EAN

Casserole de 14 x 9,5 cm, manche. 04030004 8425131403001

04000204 8425131400024

Casserole avec couvercle de 16 x 7 cm, manche. 04030104 8425131403018

Sauteuse avec couvercle de 16 x 7 cm, 2 anses. 04040604 8425131404060

Sauteuse avec couvercle de 16 x 9 cm, 2 anses. 04040904 8425131404091

Sauteuse avec couvercle de 20 x 8 cm, 2 anses. 04040704 8425131404077

Sauteuse avec couvercle de 20 x 11 cm, 2 anses. 04041004 8425131404107

Sauteuse avec couvercle de 24 x 8,5 cm, 2 anses. 04040804 8425131404084

Sauteuse avec couvercle de 24 x 12 cm, 2 anses. 04044104 8425131404428

Poêle de 24 x 6 cm, manche. 04020504 8425131402059



C
U

IS
IN

E
  

  
  

  
  

  
C

U
IS

IN
E

50

B A T T E R I E  D E  C U I S I N E

N E W  C L A S S I C

SET NEW CLASSIC - POTS

-   Cocotte avec couvercle en verre de 24 x 11 cm.
-   Sauteuse avec couvercle en verre de 26 x 7 cm.
-   Sauteuse avec couvercle en verre de 28 x 7,6 cm.

SET NEW CLASSIC - POÊLES

-  Poêle de 20 x 4,5 cm.
-  Poêle de 24 x 4,5 cm.
-  Poêle de 28 x 5,5 cm.
-  Poêle à paella de 30 x 3,5 cm. 

C U I S I N E

+  Gamme New Classic de 7 pièces, 
en fonte.

PIÈCES UNITAIRES SETS BATTERIE COMPLÈTE

RÉFÉRENCE EAN RÉFÉRENCE EAN RÉFÉRENCE EAN

SET NEW CLASSIC - POÊLES (4 pièces) 04000104 8425131400017

04000504 8425131400055

Poêle de 20 x 4,5 cm. 04020204 8425131402028

Poêle de 24 x 4,5 cm 04020304 8425131402035

Poêle de 28 x 5,5 cm 04020404 8425131402042

Poêle à paella de 30 x 3,5 cm 04050004 8425131405951

SET NEW CLASSIC - POTS (3 pièces) 04000004 8425131400000

Cocotte avec couvercle en verre de 24 x 11 cm. 04040304 8425131404039

Sauteuse avec couvercle en verre de 26 x 7 cm. 04040404 8425131040404

Sauteuse avec couvercle en verre de 28 x 7,6 cm. 04040504 8425131404053

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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B A T T E R I E

M O D U L A R

REF: 04000404
EAN: 8425131400048

+  4 pièces en acier émaillé et vitrifié à 820 °C. Efficacité 
énergétique élevée.

+ 2 poignées amovibles.
+ Intérieur renforcé antiadhésif à deux couches sans PFOA.
+ Composée de :
    -  Poêle de 24 cm de diamètre.
    -  Poêle de 20 cm de diamètre.
    -  Casserole de 16 cm de diamètre.
    -  Casserole de 14 cm de diamètre.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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C U I S I N E

REF: 04000304
EAN: 8425131400031 

B A T T E R I E  D E  C U I S I N E  

D O M E S T I C
+  Gamme Domestic de 7 pièces en acier inoxydable. 
+  Composée de :
    -   Casserole avec couvercle en verre de 16 x 7,5 cm, 

manche.
    -  Faitout avec couvercle en verre de 20 x 12 cm, 2 anses.
    -  Cuit vapeur de 16 x 8,5 cm.

    -  Anses en bakélite avec protection flammes en acier inox.
    -  Cuit vapeur de 20 x 9,8 cm, 24 x 10 cm, 2 anses.
    -   Sauteuse avec couvercle en verre de 24 x 8 cm, manche.
    -   Wok avec couvercle en verre de 30 x 8,6 cm, manche  

+ 1 anse.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction

P O Ê L E S

S K Y

Poêle Sky
Diamètre 28 cm.
REF: 04022504
EAN: 8425131402257

Poêle Sky
Diamètre 20 cm.
REF: 04022304
EAN: 8425131402233

Poêle Sky
Diamètre 24 cm.
REF: 04022404
EAN: 8425131402240

+  Revêtement céramique antiadhésif.
+  Extérieur en aluminium.

+  Poignée tactile froide.
+  3 mm d’épaisseur.

Poêle Sky
Diamètre 20 cm.

Poêle Sky
Diamètre 24 cm.

Poêle Sky
Diamètre 28 cm.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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C U I S E U R  À  A S P E R G E S 

O L I T E

REF: 04040204
EAN: 8425131404022 

C U I T- P Â T E S

S I C I L I A

REF: 04040104
EAN: 8425131404015 

FA I T O U T  À  P O I S S O N 

M A R

REF: 04040004
EAN: 8425131404008 

+ Gamme Olite, en acier inoxydable.
+ Cuiseur à asperges.
+ Composée de :
    -   Faitout avec couvercle en verre de 16 x 24,5 cm.
    -  Accessoire : panier

+ Gamme Sicilia, en acier inoxydable.
+ Ensemble de faitouts pour pâtes (faitout 2 en 1).
+ Composée de :
    -   Sauteuse avec couvercle en verre  

de 24 x 17 cm.
    -  Cuit-pâtes de 24 x 15,8 cm.
    -  Cuit vapeur de 23,5 x 7 cm.

+ Gamme Mar, en acier inoxydable.
+ Faitout à poisson.
+ Composée de :
    -   Grande poissonnière avec couvercle en verre de  

38 x 25,5 x 11,8 cm.
    -   Accessoire : grille.
    -   Capacité : 7 litres.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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Tout le monde sait qu’avec un autocuiseur les plats 
sont préparés beaucoup plus rapidement qu’avec 
une cocotte traditionnelle, mais tous ne savent pas 
que les aliments sont ainsi préparés de manière plus 
saine et goûteuse. 

Il consomme, en outre, moins d’énergie et est conçu 
pour cuisiner en petites et grandes quantités.

Et n’oublions pas qu’il est aussi beaucoup plus facile 
de cuisiner avec un autocuiseur. Quel que soit votre 
niveau en cuisine, vous réussirez à faire de superbes 
plats.

A U T O
C U I
S E U R
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A U T O C U I S E U R S

C L A S S I C
+   Acier inoxydable 18/10 avec un couvercle et un corps de 1 mm d’épaisseur.
+   Système de verrouillage progressif.
+   Trois systèmes de sécurité indépendants.
+  Valve rotative de signalisation.
+   Fond thermique de 6 mm d’épaisseur.
+   Anses courtes pour un rangement facile.

8 litres - 24 Ø cm.
REF: 04010004
EAN: 8425131401007 

16 litres - 28 Ø cm.
REF: 04011004
EAN: 8425131401106 

6 litres - 24 Ø cm.
REF: 04010104
EAN: 8425131401014 

12 litres - 28 Ø cm.
REF: 04010904
EAN: 8425131401090 

4,5 litres - 24 Ø cm.
REF: 04010204   
EAN: 8425131401021 

10 litres - 28 Ø cm.
REF: 04010804   
EAN: 8425131401083 

2 ud.

2 ud.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction

ACCESSOIRES

RÉFÉRENCE EAN

Joint silicone n9 Ø 24 44010102 8425131440112

Joint silicone n9 Ø 28 44010202 8425131440136

Bouton autocuiseur CLASSIC 44010502 8425131440150

Poignée CLASSIC 44010402 8425131440143

Vanne de régulation CLASSIC 44010602 8425131440167

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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C U I S I N E

9 litres
REF: 04010304
EAN: 8425131401038 

A U T O C U I S E U R S  R A P I D E S

H O R I Z O N

+   Acier inoxydable 18/10 avec un couvercle et un corps de 1,2 mm 
d’épaisseur.

+   Triple fond diffuseur pour une répartition optimale de la chaleur.
+   Sécurité multiple.
+  Valve régulatrice de pression.
+   Convient à tous les types de feux.
+   Anses courtes pour un rangement facile.
+   Panier inox perforé qui permet une cuisson vapeur.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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6 litres
REF:  04010404
EAN: 8425131401045 

4 litres
REF: 04010504
EAN: 8425131401953 

A U T O C U I S E U R S  R A P I D E S

L I G H T N I N G

+   Acier inoxydable de 1 mm d’épaisseur.
+   2 niveaux de pression.
+   Convient à tous les types de feux.
+   Panier inox perforé qui permet une cuisson vapeur.

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction
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C U I S I N E

O U V R E - B O Î T E  D E  P O C H E
Nickelé

REF: 00110501
EAN: 8425131011053 

Blister25 ud.

O U V R E - B O Î T E  D E  P O C H E
Bruni

Blister25 ud.

REF: 00111201
EAN: 8425131011121 

Nous avons un ouvre-boîte pour chaque circonstance, 
chaque usage et chaque endroit. Nous les utilisons à la 
maison, quand nous allons à la montagne ou à la plage, 
pour les barbecues entre amis, pour des utilisations 
intensives… Pour tout besoin et à tout moment.

Voyez donc la large gamme que nous vous proposons et 
choisissez-en un ou plusieurs, ceux qui conviennent le 
mieux à vos besoins. 

O U V R E
B O Î T E S
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O U V R E - B O Î T E  À  T E N A I L L E
Chromé

REF: 00110001
EAN: 8425131011008 

Blister12 ud.

O U V R E - B O Î T E  P A P I L L O N
Chromé avec décapsuleur

REF: 021010801
EAN: 8425131211088 

Blister12 ud.

12 ud. et blister
REF: 00111001
EAN: 8425131011107 

25 ud. 
REF: 00111002
EAN: 8425131410078

Blister12 ud.

O U V R E - B O Î T E  P A P I L L O N
Chromé

REF: 00110401
EAN: 8425131011046 

Blister12 ud.25 ud.

O U V R E - B O Î T E  P A P I L L O N
Rouge
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C U I S I N E

C I S E A U X  P R O F E S S I O N N E L S

REF: 01200401
EAN: 8425131120045 

Blister1 ud.

C I S E A U X  5  L A M E S

REF: 01200501
EAN: 8425131120052

Blister12 ud.

C I S E A U X  D E  C U I S I N E
21 cm / 3mm

REF: 01200201
EAN: 8425131120021

Blister12 ud.
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C O U T E A U  À  J A M B O N
21 cm

REF: 01819201
EAN: 8425131181923 

Blister1 ud.

C O U T E A U  D E  C U I S I N E

10 cm.
REF: 01818101
EAN: 8425131181817 

12 cm. 
REF: 01818201
EAN: 8425131181824

16 cm. 
REF: 01818401
EAN: 8425131181848

18 cm. 
REF: 01818501
EAN: 8425131181855

26 cm. 
REF: 01818701
EAN: 8425131181879

Blister1 ud.
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C U I S I N E

C O U T E A U  À  P A I N
21 cm

REF: 01818901
EAN: 8425131181893 

Blister1 ud.

21 cm.
REF: 01819401
EAN: 8425131181947 

25 cm. 
REF: 01819601
EAN: 8425131181961

30 cm. 
REF: 01820001
EAN: 8425131182005

Blister1 ud.

C O U T E A U  À  D É S O S S E R
14 cm

REF: 01819101
EAN: 8425131181916 

Blister1 ud.

C O U T E A U  D E  C H E F
Grand manche
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A I G U I S E U R  D E  C O U T E A U X

REF: 01212601
EAN: 8425131121264 

Blister12 ud.

F U S I L  À  A I G U I S E R
23 cm

REF: 01819901
EAN: 8425131181992 

Blister1 ud.

F O U R C H E T T E  D E  C H E F
14 cm

REF: 01819701
EAN: 8425131181978 

Blister1 ud.

REF: 01821201
EAN: 8425131182128 

Blister1 ud.

F E U I L L E  D E  B O U C H E R
18 X 8,6 cm, 487 grs.
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C U I S I N E

REF: 01820405
EAN: 8425131182043 

B L O C  D E  C O U T E A U X
6 pièces

1 ud.

Inclut :
01818101 - 01819101 - 01818401
01819201 - 01819401 - 01819901
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O R G A N I S A T E U R  P O U R 
T I R O I R  A V E C  U N  S E T 
D E  C O U T E A U X
5 couteaux

O R G A N I S A T E U R  P O U R 
T I R O I R  A V E C  U N  S E T  D E 
C O U T E A U X
11 couteaux

REF: 01821704
EAN: 8425131182173 

1 ud.

Inclut :
01818201 (6 ud.) - 01819401 - 01819601 - 01818901 - 01819201 - 01819101

REF: 01821604
EAN: 8425131182166 

1 ud.

Organisateur de tiroir 
SANS couteaux
REF: 01821505 
EAN: 8425131182159

Inclut :
01818201 (3 ud.) - 01819401 - 01818901

Organisateur de tiroir 
SANS couteaux 
REF: 01821405
EAN: 8425131182142
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C U I S I N E

É C A I L L E U R
Acier inox LY R E  À  F R O M A G E

Acier inox

F I L S  P O U R  LY R E
10 unités.

REF: 01314501
EAN: 8425131131454 

Blister12 ud.

6 ud. 6 ud.

REF: 021121702
EAN: 8425131212177 

REF: 021121602
EAN: 8425131211217 

12 cm.
REF: 023001202
EAN: 8425131230126 

17 cm.
REF: 023001702
EAN: 8425131230171

21 cm.
REF: 023002102
EAN: 8425131230218

12 ud.

1 ud.

12 cm.
REF: 023011202
EAN: 8425131231123 

17 cm.
REF: 023011702
EAN: 8425131231178

21 cm.
REF: 023012102
EAN: 8425131231215

R Â P E  4  F A C E S
Acier inox

R Â P E  6  F A C E S
Acier inox
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Blister12 ud.

Blister12 ud.

C A S S E - N O I X
Acier embouti chromé

REF: 00880001
EAN: 8425131088000 

Blister12 ud.

REF: 00880101
EAN: 8425131088017 

REF: 00881501
EAN: 8425131088154 Trois zones de coupe

P I N C E  À  C R U S T A C É S
Acier inox

NOUVEAU

C A S S E - N O I X
Acier forgé poli et chromé
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C U I S I N E

Vous pensez peut-être que les pinces sont 
des outils inutiles en cuisine, mais lorsque 
vous commencerez à les utiliser, il vous 
sera difficile d’imaginer comment vous 
avez pu vous en passer aussi longtemps.

Nous avons des pinces de toutes sortes 
et pour de multiples usages. Certaines 
vous aideront à réussir des plats avec 
une meilleure présentation, d’autres à 
cuisiner beaucoup plus confortablement 
et d’autres, enfin, à servir rapidement et 
proprement.

P I N
C E S
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P I N C E S  D E  C H E F

Blister12 ud. Blister12 ud.

P I N C E S  D E  C H E F

10 cm.
REF: 01211201
EAN: 8425131121127 

27 cm.
REF: 01211301
EAN: 8425131121134
 
38 cm.
REF: 01211401
EAN: 8425131121141

Blister12 ud.

P I N C E S  D E  C H E F

15’5 cm.
REF: 01210901
EAN: 8425131121097 

Blister12 ud.

16 cm.
REF: 01211001
EAN: 8425131121103 

23 cm.
REF: 01211101
EAN: 8425131121110

P I N C E S  D E  C H E F

12,5 cm.
REF: 01211501
EAN: 8425131121158 

23 cm.
REF: 01211601
EAN: 8425131121165

27 cm.
REF: 01211701
EAN: 8425131121172 

38 cm.
REF: 01211801
EAN: 8425131121189
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C U I S I N E

P I N C E  D E  C U I S I N E
Acier chromé

35 cm.
REF: 01210301
EAN: 8425131121035

Blister12 ud.

P I N C E  D E  C U I S I N E
Acier inox

30 cm. - cromada
REF: 01210401
EAN: 8425131121042

Blister12 ud.

P I N C E  D E  C U I S I N E
Silicone

43 cm.
REF: 01905001
EAN: 8425131190505

Blister12 ud.

55 cm. - acero inox.
REF: 01210801
EAN: 8425131121080

S H A P E R  D E  B O U L E T T E S  D E  V I A N D E
Acier inox

Blister6 ud.

3,8 cm. - Acier inox
REF: 01212401
EAN: 8425131121240

4,5 cm. - Acier inox
REF: 01212501
EAN: 8425131121257
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P I N C E  D E  S E R V I C E
Acier inox

20 cm.
REF: 01314901
EAN: 8425131331496

Blister12 ud.

P I N C E  M U LT I - U S A G E
Acier inox

20 cm.
REF: 01316301
EAN: 8425131131621

Blister12 ud.

P I N C E  À  S P A G H E T T I S
Acier inox

20 cm.
REF: 01316002
EAN: 8425131131607

12 ud.

27,5 cm.
REF: 01316101
EAN: 8425131131614
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C U I S I N E

D I
V E
R S
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É P L U C H E U R
Acier inox 18/10

Blister12 ud.

V I D E - P O M M E S
Acier inox 18/10

REF: 021120201
EAN: 8425131212023 

Blister12 ud.

REF: 021071001
EAN: 8425131217103 

C U I L L È R E  P A R I S I E N N E
Acier inox Ø 27 et 31 mm

Blister12 ud.

R O U L E T T E  À  P I Z Z A
Ø 10 cm

REF: 021120301
EAN: 8425131212030 

Blister12 ud.

REF: 021121201
EAN: 8425131212122 
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C U I S I N E

M O R T I E R
Acier inox 

REF: 01218004
EAN: 8425131121806

1 ud.

D E S S O U S  D E  P L A T  E X T E N S I B L E
Acier chromé

15 x 15 cm.
REF: 01111002
EAN: 8425131111104

27 x 26 cm.
REF: 01111102
EAN: 8425131111111

12 ud.

Base en caoutchouc. Inclut un pilon.
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C H A U S S E - P I E D S
Avec crochet

C H A U S S E - P I E D S
Sans crochet

12 ud. et blister, 11,5 cm.
REF: 00220101
EAN: 8425131022011

50 ud., 42 cm.
REF: 00220502
EAN: 8425131022059

12 ud. et blister, 10 cm.
REF: 00220001
EAN: 8425131322005

O U V R E - P O T S  D E  P E I N T U R E
Corps rond

REF: 01213202
EAN: 8425131321329

100 ud.

O U V R E - P O T S  D E  P E I N T U R E
Plat

REF: 01214002
EAN: 8425131321404

100 ud.

Blister12 ud. 50 ud. Blister12 ud. 50 ud.
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C U I S I N E

C A F E T I È R E  E X P R E S S  A L O N D R A
Acier inox

1 ud.

Nos cafetières express sont de style italien 
traditionnel. Leur design est élégant et innovant et 
la qualité des matériaux et de leur fabrication vous 
aideront à préparer un bon café pour votre petit 
déjeuner à la maison.

Et si ce que vous voulez c’est l’emmener au travail, 
vous pouvez maintenant le faire avec nos bouteilles 
isothermes. Parfaites pour maintenir la chaleur 
pendant longtemps mais aussi pour conserver 
le froid. Vous pourrez garder les boissons à la 
température que vous voulez, quelle qu’elle soit. 

D É J E
U N E R

P E T I T

GazÉlectriqueVitrocéramiqueInduction

6 tasses
REF: 01601104
EAN: 8425131160119 

9 tasses
REF: 01601204
EAN: 8425131160126 

12 tasses
REF: 01601304
EAN: 8425131160133 

Joint de cafetière 6 tasses
REF: 01610102
EAN: 8425131161017 

Joint de cafetière 9 tasses
REF: 01610202
EAN: 8425131161024 

Joint de cafetière 12 tasses
REF: 01610502
EAN: 8425131161055 
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P I C H E T  I S O T H E R M E

1 ud.

B O U T E I L L E  I S O T H E R M E
Acier inox

1 L.
REF: 01220504
EAN: 8425131122056 

1 ud.

350 ml.
REF: 01220304

EAN: 8425131122032 

500 ml.
REF: 01220104

EAN: 8425131122018 

1.000 ml.
REF: 01220204

EAN: 8425131120025 

2 L.
REF: 01220804
EAN: 8425131122087



H Ô T E
L L E
R I E



H Ô T E L L E R I E
L’un des secteurs les plus difficiles qui soit est 
celui de l’hôtellerie. De longues journées de travail, 
beaucoup de stress et des horaires décalés, le 
matin, le soir, la nuit et même à l’aube. Donc, le 
moins que nous puissions faire de notre côté est de 
vous offrir un équipement qui puisse rendre votre 
quotidien un peu plus confortable et facile.

Nos produits sont de haute qualité avec un design 
sobre et élégant, afin qu’ils plaisent également aux 
convives. 
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Nickelé
REF: 00111704
EAN: 8425131011176

Acier inox.
REF: 00111804
EAN: 8425131011183

Lame ouvre-boîte JFA
REF: 011171302
EAN: 8425131171306

Molette
REF: 011071202
EAN: 8425131110718

Pièces de rechange et détachées p  116 

Produit certifié selon la norme 
internationale NSF qui garantit 
le démontage manuel des 
pièces de l’ouvre-boîte pour le 
nettoyage.

O U V R E - B O Î T E 
P R O F E S S I O N N E L
M O D .  J F A

1 ud.

ACIER CARBONITRURÉ ET 
RÉVERSIBLE

Conçu pour faciliter au maximum 
le travail et fabriqué avec un 
traitement thermochimique appelé 
carbonitruration. Ce traitement 
lui confère une dureté et une 
résistance à l’usure, ce qui allonge 
ainsi la durée de vie de l’ouvre-
boîte.

Il ne laisse 
pas de bords 

tranchants sur la 
boîte.

Lame réversible 
double usage, à 

double tranchant.
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Lame ouvre-boîte
REF: 011071302
EAN: 8425131071309

Molette
REF: 011071202
EAN: 8425131110718

Pièces de rechange et détachées p  118 

O U V R E - B O Î T E 
P R O F E S S I O N N E L

Aluminium
REF: 00110704
EAN: 8425131011077

Nickelé
REF: 00110904
EAN: 8425131011091

Acier inox.
REF: 00111304
EAN: 8425131011138

1 ud.

Hauteur de la boîte : 28 cm.

Lame réversible 
double usage, à 

double tranchant.

ACIER CARBONITRURÉ ET 
RÉVERSIBLE

Conçu pour faciliter au maximum 
le travail et fabriqué avec un 
traitement thermochimique appelé 
carbonitruration. Ce traitement lui 
confère une dureté et une résistance 
à l’usure, ce qui allonge ainsi la 
durée de vie de l’ouvre-boîte.

Il ne laisse 
pas de bords 

tranchants sur la 
boîte.
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REF: 00330104
EAN: 8425131033017

P O R T E - M E N U  A V E C  C H A R G E U R

1 ud.

Câble USB avec 
3 connecteurs 
: USB-C, mini 
USB-C et lighting

Câble en acier 
antivol

Inclut :

A C C E S S O I R E S  H Ô T E L L E R I E

B R O Y E U R  À  G L A C E
Acier inox

REF: 01217304
EAN: 8425131121738

1 ud.

F L A S Q U E
Acier inox

1 ud.

235 ml. / 8 oz. Brillante
REF: 01500204
EAN: 8425131150028

175 ml. / 8 oz. Satinée
REF: 01500304
EAN: 8425131150035

Lames de coupe en acier inox
Mesures : 17 x 17 x 23 cm - capacité du récipient : 1 L. 
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Nickelé
REF: 00550401
EAN: 8425131055040

REF: 01219401
EAN: 8425131121943 

Inox. 
REF: 00550501
EAN: 8425131055057 Blister

12 ud.
Blister25 ud.

INOX 
18/8

D É C A P S U L E U R
Peint embouti - noir

D É C A P S U L E U R  U N I V E R S E L
Noir

REF: 0066030401
EAN: 8425131062031 

REF: 0066080401
EAN: 8425131066084 

D É C A P S U L E U R
Nickelé embouti

D É C A P S U L E U R  U N I V E R S E L
Nickelé

Blister

25 ud.

Blister

25 ud.

25 ud. et blister
REF: 00550301
EAN: 8425131055033

100 ud. 
REF: 00550302
EAN: 8425131410153

25 ud. et blister
REF: 00550801
EAN: 8425131055088 

100 ud.
REF: 00550802
EAN: 8425131355089 

Blister

100 ud.

25 ud.

Blister

100 ud.

25 ud.

P I N C E  M A G N É T I Q U ED É C A P S U L E U R  M U R A L
Nickelé et inox
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A C C E S S O I R E S  H Ô T E L L E R I E

REF: 01217604
EAN: 8425131121769

REF: 01314801
EAN: 8425131331489

REF: 01215801
EAN: 8425131121585

REF: 01314702
EAN: 8425131131478 

REF: 01217804
EAN: 8425131121783

REF: 01217904
EAN: 8425131121790

REF: 01219904
EAN: 8425131121998

P E L L E  À  G L A Ç O N S
Acier inox 24 cm

1 ud. 1 ud. 1 ud. 1 ud.

Blister12 ud. Blister12 ud. 12 ud.

E x T R A C T E U R 
D E  J U S 
de citron pour bar

E x T R A C T E U R 
D E  J U S 
Mini en acier 
inoxydable

E x T R A C T E U R 
D E  J U S 
acier inoxydable

E x T R A C T E U R 
D E  J U S 
manuel en acier 
inoxydable

P I N C E S  À  G L A Ç O N S
Acier inox avec ressort

C U I L L È R E  À 
C O C K T A I L
Acier inox
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S E A U  À  G L A C E
Acier inox

1,5 L.
REF: 01315204
EAN: 8425131131522

3,8 L.
REF: 01315504
EAN: 8425131131553

1 ud.

REF: 01315602
EAN: 8425131131560 

REF: 01219702
EAN: 8425131121974 

S E A U  À  G L A C E
Acier inox double paroi avec couvercle

1 ud.

1 L.
REF: 01315004
EAN: 8425131131508

2 L.
REF: 01315104
EAN: 8425131131515

P O R T E - S E A U  À  G L A C E 
Acier inox

1 ud.

C u I L L è R E  E n  S I L I C O n E
Pour le miel

Longueur : 60 cm  

Blister
12 ud.
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P E T I T 
É L E C T R O M É N A G E R
Nous avons une gamme de produits qui nous grandit. 
Des appareils simples dans leur conception et leur 
utilisation, qui rendent le quotidien à la maison 
facile et pratique.

Avec nos petits électroménagers, vous pourrez 
préparer toutes sortes de grandes recettes pour 
n’importe quel moment de la journée. Petits déjeuners 
savoureux et nourrissants, entrées et plats, desserts 
à votre goût et sur mesure, milkshakes et smoothies 
à emporter au travail… Pensez à votre plat préféré et 
avec l’aide de BOJ, il sera fait en un clin d’œil.

04
0

1
C

A
V

E
 À

 V
IN

  
 0

2
C

U
IS

IN
E

  
 0

3
H

Ô
T

E
L

L
E

R
IE

  
 0

4
P

E
T

IT
 É

L
E

C
T

R
O

M
É

N
A

G
E

R



P
E

T
IT

 É
L

E
C

T
R

O
M

É
N

A
G

E
R

  
  

  
  

  
  

P
E

T
IT

 É
L

E
C

T
R

O
M

É
N

A
G

E
R

90

ROBOT DE CUISINE
Il y a deux types de personnes : celles qui aiment 
manger bien et cuisiner et celles qui aiment manger 
bien avec un minimum d’effort. Que vous soyez l’un 
ou l’autre, un robot de cuisine, comme notre MC-3000, 
sera votre meilleur allié. 

Vous pourrez préparer, facilement et confortablement, 
des plats en apparence complexes. Cuire, rôtir, 
cuisiner à haute ou basse température, liquéfier, 
pétrir, battre, mélanger… Il n’y a rien que ce robot ne 
puisse faire. Jusqu’à 100 types de mets différents 
: desserts, entrées et plats, smoothies, poisson, 
viande… choisissez ce que vous voulez. 

Et il a un autre énorme avantage : son nettoyage. 
Votre cuisine sera toujours impeccable après avoir 
préparé de succulents plats avec notre robot. Vous 
fait-il envie ?

C U I
S S O N
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R O B O T  D E  C U I S I N E

M C - 2 0 0 0
+   Structure en plastique avec écran HD de 7 pouces

+   Bol de 2,5 L en acier inox. (2 L capacité maximale) 
avec lame en acier inoxydable amovible

+   Double fermeture de sécurité sur le bol et sur le 
couvercle

+  Récipient doseur de 90 ml

+  Bouton ON / OFF séparé

+  Vitesse 1-10, température 30-120 ºC

+   Bouton Pulse / Vitesse / Programme / Poids / 
Temps / Température / Start-Stop

+   Programmable pour des soupes, desserts, sauces, 
cuisine à la vapeur, cuisson lente, etc.

+   Balance intégrée (5 kg maximum) avec détecteur de 
température pour le récipient

+   Fonction d’auto-nettoyage (bol convenant pour lave-
vaisselle)

+   Cuisson à la vapeur / Mélangeur / Agitateur / Moulin 
/ Batteur / Émulsion / Pétrisseur

+   Set de cuiseur vapeur, spatule, panier, protection 
pour les lames  

+  Structure en plastique et acier inox. 

2 L
1500W

REF: 05010504
EAN: 8425131501059 1 ud.
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R O B O T  D E  C U I S I N E

M C - 2 5 0 0
+   Bol de 2,5 L, 2 L de liquide maximum

+   Lames en acier inox.

+   Double système de sécurité sur le bol et sur le 
couvercle

+   Bol doseur de 90 ml sur couvercle

+   Bouton on / off

+   Boutons pour Temps / Température / Vitesse

+   Boutons pour fonctions Pulse / Poids (max. 5 kg)

+   Écran LCD pour afficher Temps / Température / 
Vitesse / Poids

+   Fonctions : Cuisson à la vapeur / Mélangeur / 
Centrifugeuse / Mixeur / Hachoir / Agitateur / 
Émulsion / Pétrin / Cuisson / Réchauffer / Bouillir         

+   Comprend

     - Set de cuisson à la vapeur

     - Raclette

     - Fouet papillon

     - Varoma

     - Clé

2 L
1200W

REF: 05010604
EAN: 8425131501066 1 ud.
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A U T O C U I S E U R  I N D U C T I O N

P C - 1 1 0 0 - 5

+  Capacité : 5 L

+  Panneau tactile avec écran LED 

+  Chauffage par induction

+  Récipient intérieur en acier inox.

+  Fonction minuteur 24 h

+   Temps de cuisson, température et pression 
réglables

+  Revêtement anti-adhésif

+   Soupes, cuisson à la vapeur, pot-au-feu, 
aliments frits, yaourts, etc.

+   Accessoires : récipient mesureur, cuillère 
pour le riz, réservoir d’eau

REF: 05140004
EAN: 8425131514004 

1250W

A U T O C U I S E U R  É L E C T R I Q U E

P C - 1 0 0 0 - 5

+   Capacité : 5-6 L

+   Contrôle par boutons, display LCD

+   Avec couvercle friteuse à air

+   Récipient intérieur en acier inox.

+   Soupes, pot-au-feu, aliments frits, 
yaourts, etc. 

+   Accessoires : récipient mesureur, 
cuillère pour le riz, câble électrique.

REF: 05140104
EAN: 8425131514011 

1 ud.

1200W

2 ud.

C O U V E R C L E  D E  F R I T E U S E  À  A I R

A - P C - 1 1 0 0 - 5
REF: 05140204
EAN: 8425131514028 
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F R I T E U S E

F - 2 5 0 0

+  Capacité 2,5 litres.

+  Panier avec anse inclinable.

+   Thermostat réglable de 130 ºC jusqu’à 
190 ºC

+  Couvercle avec filtre et hublot.

+   Couvercle amovible compatible lave-
vaisselle.

+   Panier intérieur amovible à 
réchauffement rapide.

+  Corps en métal.

+  Programmateur de temps.

C U I S S O N

REF: 05120004
EAN: 8425131512000 

2’5 L
1600W

2 ud.
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B A R B E C U E

B B C - 1 8 0 0

+   Plaque antiadhésive démontable 
pour un nettoyage facile.

+  Plaque combinée : Lisse et rainurée.

+  Couvercle en verre démontable.

+  Plateau récupérateur de graisses.

+   Sélecteur régulateur de température 
avec indicateur.

+  Blocage automatique.

+  Puissance 1800 W.

REF: 05100004
EAN: 8425131510006 

1800W

T R A N C H E U S E  À  V I A N D E

M S - 1 5

+  Épaisseur de coupe de 1 à 15 mm.

+  Lame démontable.

+  Pieds antidérapants.

+  Corps facile à nettoyer.

+  Accessoire de sécurité.

+  Lame plate.

REF: 05040004
EAN: 8425131504005 

150W

2 ud.

1 ud.
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ROBOT PÂTISSIER  
Le fait-maison est ce qu’il y a de mieux. Pour cela, 
vous avez besoin d’un robot pâtissier. Vous avez 
besoin de quelqu’un pour vous aider à faire de 
délicieuses tartes et gâteaux, la pâte fine des pizzas 
et même du pain. Vous vous imaginez manger du 
pain fait maison, fraîchement cuit quand vous le 
souhaitez ?

ROBOT DE CUISINE
Avec les différentes solutions que nous vous 
offrons, le temps ne sera plus un problème lors de 
la préparation de recettes saines et délicieuses. 
La cuisine sera beaucoup plus facile et rapide. 
Maintenant, vous aurez un marmiton dans la 
cuisine qui coupe, pique, broie, bat, mélange, râpe… 
Et pendant ce temps-là, vous faites autre chose.

Il rend votre quotidien plus facile, sain et savoureux.

P R É PA R A T I O N  D E S

A L I
M E N
T S
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R O B O T  P Â T I S S I E R

F P - 5 5 0 0 M

R O B O T  P Â T I S S I E R

F P - 4 0 0 0

+   Bol de 4 L

+   6 vitesses

+   Mouvement planétaire 

+   Système d’engrenage full metallic

+   Système de levage de tête « pop-up »

+   Système spécial en téflon pour les accessoires, 
lavable au lave-vaisselle 

+   Couvercle transparent anti-projections

REF: 05010804
EAN: 8425131501080 

REF: 05010704
EAN: 8425131501073

5’5 L
1200W

1’6 L

4 L
600W

+  Bol de 5,5 L

+  Mouvement planétaire 

+  Niveau acoustique faible

+  Couvercle transparent anti-projections 

+  Fouet

+  Batteur plat

+  Pétrin

+  Structure et mécanisme métallique 

+  Acier et aluminium

1 ud.

2 ud.
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R O B O T  D E  C U I S I N E  

F P - 3 5 0 0

+  Écran numérique LED

+  Fonction Pulse pour contrôle de vitesse continue.

+  Interrupteur rotatif avec pavé tactile.

+   Double interrupteur de sécurité sur le couvercle et 
le bol.

+  Set 8 en 1.

+   Accessoires inclus : bol en verre gradué de 1,8 litre, 
accessoire malaxeur en plastique, disque inox pour 
rondelles épaisses, disque inox pour rondelles fines, 
disque inox râpe épaisse, disque inox râpe fine, 
disque inox pour frites, spatule.

R O B O T  D E  C U I S I N E

F P - 3 5 0 0 X

+   Tiroir intégré pour le rangement des lames.

+   Triple système de sécurité : sur le couvercle, le bol et 
pour la surchauffe du moteur.

+   2 vitesses + fonction Pulse.

+   Set 7 en 1.

+   Accessoires inclus : accessoire malaxeur en plastique, 
disque inox pour rondelles épaisses, disque inox pour 
rondelles fines, disque inox râpe épaisse, disque inox 
râpe fine, disque inox pour frites, spatule.

REF: 05010004
EAN: 8425131501004 

REF: 05010104
EAN: 8425131501011

3 L
1000W

3 L
1000W

P R É PA R A T I O N  D E S  A L I M E N T S

2 ud.

2 ud.
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M I X E U R  B A T T E U R

H M - 5 5 0

REF: 05020104
EAN: 8425131502018

+  5 vitesses et fonction turbo

+  Bouton d’éjection des accessoires 

+  Moteur silencieux

+  Moteur de 400 W avec une puissance maximale de 550 W

+  Crochets pétrisseurs 

+  Crochets mélangeurs

550W

12 ud.

P I E D  M I X E U R

H B - 8 0 4
P I E D  M I X E U R

H B - 1 2 0 0

REF: 05160504
EAN: 8425131516053

REF: 05160304
EAN: 8425131516039

REF: 05160404
EAN: 8425131516046

+    2 vitesses avec boutons chromés 
de rétroéclairage bleu

+    5 vitesses (10 avec turbo)

+    Crochet en acier inox. avec lame à 
4 pointes, convenant pour le lave-
vaisselle

+   DC moteur peu bruyant

+    Contrôle de vitesse par pression 

+    Structure et lames en acier 
inoxydable

+    Acier inox. 

+    Finition métallisée

+    Faible niveau acoustique

+    2 vitesses et 5 niveaux de 
puissance

+    Finition en acier inox.

+    Lames en acier inox.

P I E D  M I X E U R

H B - 4 0 0

800W400W 1200W8 ud. 8 ud. 8 ud.
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P R É PA R A T I O N  D E S  A L I M E N T S

Les blenders sous vide présentent de 
nombreux avantages par rapport aux blenders 
traditionnels. En évacuant l’oxygène de 
l’intérieur du bol, ils réduisent au minimum 
l’oxydation des vitamines, ils améliorent la 
texture et rehaussent la saveur. 

De plus, les préparations conservent leurs 
vitamines plus longtemps.

B L E N D E R  S O U S

V I
D E
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REF: 05180004
EAN: 8425131518002 

+  Fonctions :

-  Automatique - fait le vide, mélange et broie les aliments.

-  Smoothie. Programme prédéfini pour les smoothies.

-  Vide. Extrait l’air.

- Fonction Pulse.

-  Système de commande manuelle des vitesses.

+   Possibilités d’élaboration de jus, de confitures, de smoothies, de 
milk-shakes et vide, pour piler la glace et fonction vide pour stocker.

+   Accessoires : 1 bol de 1,3 litre et un verre de 0,6 ml, spatule et 
brosse.

+  Niveau sonore faible. Moins de 80 dB.

+  Lames en acier inoxydable.

+  Interrupteur marche/arrêt.

+  Triple système de sécurité.

+  Pieds antidérapants.

B L E N D E R  S O U S  V I D E

V T B - 1 3 0 0

1 ud.

1500W >80 dB
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P R É PA R A T I O N  D E S  A L I M E N T S

1’7 L
1200W

REF: 05150104
EAN: 8425131515018 

+   Bol en verre, gradué d’une capacité de 1,7 litre.

+   Fonction Pulse pour contrôle de vitesse continue.

+   Réglage automatique pour smoothies et glace pilée.

+   Double fermeture de sécurité sur le couvercle et la 
base.

+   Indicateurs LED.

+   Pieds antidérapants.

B L E N D E R

T B - 1 7 0 0

4 ud.
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B L E N D  &  G O

S B - 6 0 0

+  2 verres de 0,3 et 0,6 litre.

+  Couvercle avec crochet (facilité de transport).

+  Lames en acier inoxydable.

+  Blocage de sécurité, mauvais réglage du bol.

+  Base antidérapante.

REF: 05170004
EAN: 8425131517005 

B L E N D  &  G O

S B - 6 0 0 X

REF: 05170104
EAN: 8425131517012 

+  1 bol en verre d’une capacité de 0,6 litre.

+  2 vitesses + fonction Pulse.

+  Lames en acier inoxydable.

+  Couvercle avec anse pour un transport facile.

+  Blocage de sécurité.

+  Base antidérapante.

0,6 
L

300W

0,3 
L

0,6 
L 350W

6 ud.

8 ud.
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M O U L I N  À  C A F É

C G - 3 0

+  Capacité réservoir café : 30 g.

+  Corps en acier inoxydable brossé.

+  Lame en acier inoxydable longue durée.

+  Blocage de sécurité lorsque le couvercle est mal mis.

+  Récipient amovible pour récupérer le café moulu.

+  Filtre démontable pour le café moulu.

+  Couvercle transparent.

REF: 05210004
EAN: 8425131521002 12 ud.

30 gr.
110W

D É J E
U N E R

P E T I T
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Une bonne cafetière sert à faire ressortir le meilleur 
du café et le meilleur de vous-même. Il n’y a rien de 
tel que de se lever chaque matin et de se réveiller 
avec l’arôme et la saveur d’un bon café fraîchement 
fait, c’est si facile à faire avec ce modèle. 

Une capsule, un bouton et savourez !

C A F E T I È R E  À  C A P S U L E S

C C M - 8 0 0

REF: 05203004
EAN: 8425131520302 

+  Pompe d’une pression de 19 bars.

+   Réservoir de 0,8 litre, avec une alarme lumineuse en 
cas de manque d’eau.

+  Réservoir avec deux systèmes de remplissage.

+   Trois niveaux de préparation de café (court, moyen, 
long).

+  Système ajustable à la taille de la tasse.

+  Voyant lumineux bac anti-gouttes plein.

+  Réservoir de récupération des capsules (10 unités).

+  Arrêt automatique en ouvrant la poignée supérieure.

+  Système automatique expulsion de capsule.

+  Bouton on/off.

+  Mise en veille automatique (30 minutes).

+  Taille compacte 118x365x250 mm.

+  Base antidérapante avec ventouse.

Compatible avec les 
capsules individuelles 
des principales 
marques de café.

2 ud.

1260W
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B O U I L L O I R E

K T- 1 7 0 0 X

+   Indicateur LED, température de l’eau dans différentes 
couleurs.

+   Capacité 1,7 litre.
+   Fonction maintien de température.
+   Écran LED numérique pour le contrôle de la température 

degré par degré.
+   Bol en verre et acier inoxydable, gradué.
+   Ouverture automatique du couvercle.
+   Programmateur de temps.
+   Bouton on/off.
+   Base antidérapante.
+   Range-câbles à la base.
+   Résistance cachée.

B O U I L L O I R E 

K T- 1 7 0 0

P E T I T  D É J E U N E R

REF: 05250104
EAN: 8425131525017 

REF: 05250004
EAN: 8425131525000 

1’7 L
2200 W

1’7 L
2200 W

+  Capacité 1,7 litre.
+  Protection contre l’évaporation à sec.
+  Ouverture automatique du couvercle.
+  Bouton on/off.
+  Range-câbles à la base.
+  Résistance cachée.

6 ud.

6 ud.
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G R I L L E - P A I N

T- 1 0 0 0

+  Contrôle du brunissage 7 positions.
+  Tiroir ramasse-miettes amovible.
+  Boutons d’arrêt automatique, décongélation et réchauffage.
+  1 fente pour 1 grande tranche de pain ou 2 tartines grillées.
+  Fente extra-large (3 cm).
+   Centrage automatique et grille intérieure pour les tranches 

de pain grillé.
+  Range-câbles à la base.

REF: 05230004
EAN: 8425131523006

G R I L L E - P A I N 

T- 8 5 0

+   Contrôle du brunissage 6 positions.
+   Boutons d’arrêt automatique, décongélation et réchauffage.
+   2 fentes de brunissage.
+   Corps en acier inoxydable couleur gris titane.
+   Tiroir ramasse-miettes amovible.
+   Base antidérapante.
+   Range-câbles à la base.

REF: 05230104
EAN: 8425131523013 

850 W

600 W

1000 W

G R I L L E - P A I N

F T- 6 0 0

+  Grille-pain plat pour quatre tranches.
+  Châssis à toucher froid
+  Minuterie mécanique réglable.
+  Plateau pour les miettes facile à nettoyer.
+  2 tubes de quartz.

REF: 05230304
EAN: 8425131523037

4 ud.

1 ud.

6 ud.
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P E T I T  D É J E U N E R

NOISELESS

P R E S S E - A G R U M E S

J E - 1 0 0 X

+   Corps en acier inoxydable, filtre à pulpe 
et embout avec fonction anti-goutte.

+   Niveau sonore faible.

+   Conception compacte.

+   2 cônes de tailles différentes.

+   Démontable et facile à nettoyer.

+   Couvercle transparent.

+   Base antidérapante.

REF: 05240104
EAN: 8425131524010 4 ud.

P R E S S E - A G R U M E S

J E - 1 0 1 X

+  Avec filtre en acier inox.

+  Doté d’un levier pour faciliter l’éjection

+  Design minimaliste

+  Moteur 100 W 

+  Acier inox. 18/10

REF: 05240204
EAN: 8425131524027 4 ud.
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P I È C E S  D É T A C H É E S

1 1 0  E T  1 1 0  L u x
T I R E - B O u C H O N  M u R A L

19

08

16 0412

03

07

11

15

17

05

18

14

06

09

01 02

10

13
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1 1 0  E T  1 1 0  L u x
T I R E - B O u C H O N  M u R A L

Nº RÉF. DESCRIP. QTÉ CONTENu

01 01040701 Mèche universelle mâle 6 uds.

02 01040700 Mèche universelle femelle 6 uds.

03 010407102 Corps 110

04 010407202 Bielle 110 2 uds.

05 010407302 Mécanisme tire-bouchon mural 110 sans mèche 15 et 17

06 010407402 Mécanisme tire-bouchon mural 110 avec mèche 05 et 01 (1 ud.)

07 010407502 Vis de la pince 110

08 010407602 Aimant de fixation 110

09 010407702 Régulateur d’extraction du bouchon 110 avec vis de régulation 110 10

10 010407802 Vis de régulation 110

11 010407902 Ensemble pince à bouteilles

12 010408102 Fourche 110

13 010408002 Fourche complète 110 04, 12 et 16

14 010408202 Cheville cylindrique 110

15 010408302 Vis 110

16 010408402 Vis et écrou de bielle 110 4 et 2 uds.

17 010408502 Écrou fileté avec tiges 110

18 010408602 Vis d’ancrage 110 4 uds.

19 099201702 Cheville cylindrique

010408702 Vis fixation sur bois 110 4 uds.

Avec votre commande, veuillez-nous indiquer la couleur du tire-bouchon.
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P I È C E S  D É T A C H É E S

T R A D I T I O N N E L
T I R E - B O u C H O N  M u R A L

12

06

25

13

08

09

01 02

07

10

22

03

04

05

24

11

23

18

17

16

15

2120

19

26

14
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T R A D I T I O N N E L
T I R E - B O u C H O N  M u R A L

Nº RÉF. DESCRIP. QTÉ CONTENu

01 01040701 Mèche universelle mâle 6 uds.

02 01040700 Mèche universelle femelle 6 uds.

03 099201102 Bille en acier

04 099201202 Écrou fileté avec tiges

05 099201302 Vis

06 099201702 Cheville cylindrique

07 099201802 Vis et ressort 23

08 099201902 Bouchon

09 099202002 Corps

10 099202202 Douille avec écrou

11 099202502 Régulateur d’extraction du bouchon avec vis de régulation 24

12 099202602 Vis d’ancrage 4 uds.

13 099202702 Rondelle 4 uds.

14 099202802 Pince

15 099203002 Fourche complète 16, 20 et 21

16 09920302 Fourche complète avec manche en bois

17 099203102 Mécanisme intérieur complet avec mèche 18 et 01 (1 uds.)

18 099203202 Mécanisme intérieur complet sans mèche 03, 04, 05, 07 
et 10

19 09920502 Écrou de bielle 4 uds.

20 099206002 Bielle 2 uds.

21 099208002 Vis et écrou de bielle 2 et 4 uds. 19

22 09920902 Cheville cylindrique

23 099202102 Ressort

09921502 Ressort 6 uds.

24 099202512 Vis de régulation 2 uds.

25 099202302 Protecteur en plastique et vis

26 099202402 Vis de la pince

Avec votre commande, veuillez-nous indiquer la couleur du tire-bouchon.
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P I È C E S  D É T A C H É E S

T I R E - B O u C H O N 
D E  C O M P T O I R

07

10

08

06

01 02

09

18

03

04

05

12

11

14

1317

15

16
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T I R E - B O u C H O N 
D E  C O M P T O I R

Nº RÉF. DESCRIP. QTÉ CONTENu

01 01040701 Mèche universelle mâle 6 uds.

02 01040700 Mèche universelle femelle 6 uds.

03 099201102 Bille en acier

04 099201202 Écrou fileté avec tiges

05 099201302 Vis

06 099201502 Corps tire-bouchon de comptoir

07 099201702 Cheville cylindrique

08 099201902 Bouchon

09 099202202 Douille avec écrou

10 099202902 Protecteur conique en plastique

11 099203002 Fourche complète 12, 16 et 17

12 09920302 Fourche complète avec manche en bois

13 099203102 Mécanisme intérieur complet avec mèche 14 et 01  
(1 ud.)

14 099203202 Mécanisme intérieur complet sans mèche 03, 04, 05 
et 09

15 09920502 Écrou de bielle 4 uds.

16 099206002 Bielle 4 uds.

17 099208002 Vis et écrou de bielle 2 et 4 uds. 15

18 09920902 Cheville cylindrique

Avec votre commande, veuillez-nous indiquer la couleur du tire-bouchon.
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P I È C E S  D É T A C H É E S

O u V R E - B O Î T E  P R O F E S S I O N N E L
M O D .  J F A  ( R E F S . :  0 0 1 1 1 7 0 4  E T  0 0 1 1 1 8 0 4 )

15

16

01

04

05

09

08

06

10

11

07

14

13

02

03

12

17
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O u V R E - B O Î T E  P R O F E S S I O N N E L
M O D .  J F A  ( R E F S . :  0 0 1 1 1 7 0 4  E T  0 0 1 1 1 8 0 4 )

Nº RÉF. DESCRIP. QTÉ CONTENu

1 011170202 Poignée ouvre-boîte JFA

2 011070302 Axe de poignée

3 011170402 Douille en plastique JFA

4 011170602 Cheville à douille et plaque (pack de 6) ouvre-boîte JFA

5 011170702 Ressort ouvre-boîte JFA

6 011170802 Porte-lames

7 011171002 Axe de positionnement de lame

8 011170902 Joint torique

9 011171102 Vis de fixation lame

10 011071202 Molette

11 011171302 Lame ouvre-boîte JFA

12 011070502 Barre

13 011170502 Plateau ouvre-boîte JFA

14 011071502 Vis de fixation

15 011170102 Axe du bouton poignée

16 011071602 Bouton de la poignée

17 011070202 Vis de la poignée
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P I È C E S  D É T A C H É E S

O u V R E - B O Î T E  P R O F E S S I O N N E L
( R E F S . :  0 0 1 1 0 7 0 4  -  0 0 1 1 0 9 0 4  -  0 0 1 1 1 3 0 4 )

01

03

14

04

05

11

08

09

07

02

06

10

13

12
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O u V R E - B O Î T E  P R O F E S S I O N N E L
( R E F S . :  0 0 1 1 0 7 0 4  -  0 0 1 1 0 9 0 4  -  0 0 1 1 1 3 0 4 )

Nº RÉF. DESCRIP. QTÉ CONTENu

1 011070102 Poignée ouvre-boîte

2 011070202 Vis de la poignée

3 011070302 Axe de poignée

4 011070402 Cylindre

5 011070502 Barre de l’ouvre-boîte

6 011070602 Vis de la barre

7 011070702 Ressort

8 011070802 Balancier

9 011071102 Vis de lame 2 uds.

10 011071202 Molette

11 011071302 Lame

12 011071402 Plateau

13 011071502 Vis de fixation

14 011071602 Bouton de la poignée







w w w . b o j g l o b a l . c o m

Photographies non contractuelles.
BOJ Olañeta S.L.U. et BOJ Global S.L.U. se réservent le droit de modifier les 

caractéristiques de leurs produits sans préavis.


